
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ - 9230125
Σχολικό Έτος: 2021 - 2022

Ημερομηνία Εξαγωγής: 24/05/2024

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το νηπιαγωγείο Πενταβρύσου Καστοριάς βρίσκεται στην κοινότητα Πενταβρύσου, 16 χιλιόμετρα ΝΔ της πόλης
της Καστοριάς και σε απόσταση 16 περίπου χιλιομέτρων και υψόμετρο 790 μέτρων, σε αγροτική περιοχή με
περίπου 600 κατοίκους σύμφωνα με την απογραφή πληθυσμού του 2011. Στεγάζεται σε ένα ισόγειο κτίριο, το
οποίο διαθέτει μεγάλη αίθουσα δραστηριοτήτων, αίθουσα χαλάρωσης, ξεχωριστή τραπεζαρία, γραφείο
εκπαιδευτικών και τουαλέτες, ενώ υπάρχει αυλή με γρασίδι και πεύκα και σε δράσεις που πραγματοποιήσαμε
έχουμε φυτέψει και καρποφόρα δέντρα. 

Η σύνθεση του μαθητικού δυναμικού κατά το έτος 2020- 2021 ήταν 100% ελληνικής καταγωγής και τα νήπια
προέρχονταν από την κοινότητα της Πενταβρύσου σε ποσοστό 60% και τη γειτονική κοινότητα της Τσάκωνης σε
ποσοστό 40% ενώ λειτούργησαν ένα τμήμα υποχρεωτικού πρωινού προγράμματος κι ένα τμήμα προαιρετικού
ολοήμερου προγράμματος με τη συμμετοχή και των 5 νηπίων, που φοιτούσαν στο σχολείο μας. Η μεταφορά των
νηπίων γινόταν με μισθωμένα ταξί από την Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς.

Το προσωπικό του σχολείου μας αποτελούν δύο εκπαιδευτικοί του κλάδου ΠΕ60 και ως βοηθητικό προσωπικό
υπάρχει μία καθαρίστρια με σύμβαση ορισμένου χρόνου, η οποία ανανεώνεται κάθε χρόνο από τη σχολική
επιτροπή του Δήμου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο τομέας επικοινωνίας, ενημέρωσης και συνεργασίας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων στη μαθησιακή
διαδικασία, η καλλιέργεια της ενσυναίσθησης και της συναισθηματικής νοημοσύνης, η τήρηση κι ο εμποτισμός
της σχολικής κοινότητας με αρχές, ιδανικά και αξίες.

Σημεία προς βελτίωση



Μεγαλύτερη συνεργασία στη διάδοση ευέλικτων μορφών διδασκαλίας.

Καλύτερη και πληρέστερη επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες Πληροφορίας της Εκπαίδευσης.

Σωστότερη αξιοποίηση των ψηφιακών μέσων 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η εμπλοκή όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.

Σημεία προς βελτίωση

Καλύτερη συνεργασία με φορείς του Δήμου και της Περιφέρειας, η οποία όμως δεν εξαρτάται από τη σχολική
μονάδα, αλλά από διάφορες υπηρεσίες που συχνά δηλώνουν ότι δεν είναι υπεύθυνοι.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή εκπαιδευτικού σε σεμινάριου θεματικού δικτύου  του ΚΠΕ Φιλιατών με τίτλο "Υδροκίνηση", σε
σεμινάρια του ΚΠΕ Καστοριάς , στα καινοτόμα προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων κάθε χρόνο, διάθεση
για συμμετοχή σε προγράμματα εθνικής και ευρωπαϊκής εμβέλειας.

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη συμμετοχή σε σεμινάρια και επιμορφωτικές δράσεις και συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα.


